Cieszyn, dnia 9 marca 2011 r.
ZNAK: IM.1.270.53.13.2011.3

Wykonawcy, ktorzy pobrali SIWZ
Strona Internetowa

dotyczy: postgpowania Nr IM.1.271.53.10.2011.3 o udzielenie zamoéwienia publicznego na roboty
budowlane — Termomodernizacja budynku Przedszkola Nr 16 w Cieszynie.

Wyijasnienia nr 1 do SIWZ

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami wykonawcdw, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwieni publicznych (Dz. U. 22010 r., nr 113, poz. 759 z pézn. zm.)
przekazujemy tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1. W projekcie technicznym i specyfikacji jest zapis dotyczacy zastosowania kotta Brotje model
Triobloc 54 C kW (kociot stojacy). Z informacji uzyskanych od producenta w/w kottéw wynika, Ze nie sa
one juz produkowane. Producent proponuje kociot Brotje model WGB 50 o mocy 50 kW (kociot wiszacy),
ktory w petni zaspokaja ilos¢ mocy potrzebna do ogrzewania budynku Przedszkola. Prosze o wyrazenie
zgody na zastosowanie tego kotla.

Wyjasnienie. Zgodnie z punktem 2 specyfikacji istotnych warunkow zamowienia zamawiajacy dopuszcza
oferowanie materiatéw lub rozwiazan réwnowaznych, pod warunkiem, ze zapewnig uzyskanie parametréw
technicznych nie gorszych od zatozonych w dokumentacji projektowej. W zwiazku z tym zamawiajacy
zezwala na zastosowanie innego kotla, ktérego parametry techniczne beda nie gorsze od zalozonych
w projekcie.

Pytanie 2. W specyfikacji technicznej dziat 1 — wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w pkt 1.1.2 w opisie
konstrukcji okna zalecane jest uzyskanie wspotczynnika K=0,9, przepuszczalnos¢ swiatta — 70 %, catkowita
przepuszczalnos¢ energii — 51 %, oraz wypelnienie argonem przestrzeni migdzyszybowych; natomiast w pkt
1.2.4 pakiet szybowy, zalecane jest wypehienie przestrzeni miedzyszybowej kryptonem. Wedtug opinii
producenta wktadow szybowych po wypetnieniu przestrzeni kryptonem nie uzyska si¢ zadanego
wspotezynnika K = 0,9, sugerowano rowniez, iz 6w gaz z biegiem czasu powoduje rozszczelnienie wkiadow
szybowych, co w efekcie skutkuje osiadaniem si¢ pary wodnej wewnatrz wkladu szybowego. Na taki
produkt wykonawca udziela tylko I-rocznej gwarancji. Czy mozna zastosowa¢ wklad trzyszybowy
wypelniony argonem, ktory to wkitad gwarantuje uzyskanie wymaganego wspoétczynnika K = 0,9.
Wyjasnienie. Dopuszcza si¢ zastosowanie wkladu trzyszybowego wypehionego argonem pod warunkiem,
ze wklad ten zagwarantuje uzyskanie wymaganego wspdtczynnika K=0,9.




